
 
ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ  

 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΑΡΑΟΓΛΟΥ 

Βουλευτής Β΄ Θεσ/νίκης – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
Βουλής 4, 105 62 Αθήνα, τηλ.: 210 33312095 

Μοναστηρίου 13, 546 27 Θεσσαλονίκη, τηλ.: 2310 525545, φαξ: 2310 525547 

Κιν.: 6944770782, e-mail: info@karaoglou.gr 

 

     Αρ. πρωτ.:  

 

Θεσσαλονίκη, 23 Ιανουαρίου 2024 

Προς Υπουργό: 

Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

κο Κυριάκο Πιερρακάκη 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

«Ίδρυση Κ.Ε.Ε.Κ. στα Κουφάλια του δήμου Χαλκηδόνας» 

 

Ένας από τους στόχους που έχει θέσει η Κυβέρνηση και το αρμόδιο Υπουργείο 

Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού είναι η αναβάθμιση της επαγγελματικής 

εκπαίδευσης και κατάρτισης σε όλη την επικράτεια.  

Στα Κουφάλια, την έδρα του Δήμου Χαλκηδόνας στον Νομό Θεσσαλονίκης υπάρχει 

η ανάγκη και κυρίως οι υποδομές για να ιδρυθεί και να λειτουργήσει ένα νέο  Κέντρο 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης. Σε επίπεδο υποδομών και χώρων μπορούν 

να αξιοποιηθούν οι κτιριακές εγκαταστάσεις του ΕΠΑΛ, του Εργαστηριακού Κέντρου και του 

ΔΙΕΚ Κουφαλιών, που ήδη λειτουργούν.  Επιπλέον υπάρχει η υποδομή της Επαγγελματικής 

Σχολής Κουφαλίων, που λειτουργούσε μέχρι πρόσφατα.  

Υπάρχουν δηλαδή οι κατάλληλες κτιριακές εγκαταστάσεις που λειτουργούν ως 

εκπαιδευτικό κτίριο, με επάρκεια αιθουσών διδασκαλίας και εργαστηρίων και επάρκεια 

υλικοτεχνικού εξοπλισμού τόσο στις αίθουσες διδασκαλίας όσο και στα εργαστήρια. 

Παράλληλα  οι εγκαταστάσεις είναι κατάλληλες για πρόσβαση σε άτομα με ειδικές ανάγκες, 

ενώ υπάρχει σύνδεση και πρόσβαση στα εκπαιδευτικά κτίρια με τα μέσα μαζικής μεταφοράς.  

Η περιοχή εξυπηρετείται από αστική συγκοινωνία με τακτικά δρομολόγια και με τη 

στάση να βρίσκεται ακριβώς μπροστά από τις κτιριακές εγκαταστάσεις. Επιπλέον, λόγω της 

γεωγραφικής θέσης των Κουφαλίων εξυπηρετούνται όχι μόνο οι πολίτες της δυτικής 

πλευράς του Νομού Θεσσαλονίκης, αλλά και οι πολίτες των όμορων νομών Πέλλας, Κιλκίς 

και Ημαθίας. Τα τελευταία χρόνια σπουδαστές από τις παραπάνω περιοχές φοιτούν στα 

ΕΠΑΛ και ΙΕΚ Κουφαλίων και μετακινούνται καθημερινά με τα ΚΤΕΛ που εξυπηρετούν την 

περιοχή με συχνά δρομολόγια.   
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Κατόπιν τούτων, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

 

-Προβλέπεται το αρμόδιο Υπουργείο να εξετάσει τη δυνατότητα ίδρυσης Κέντρου 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης στο συγκρότημα των ΕΠΑΛ, Ε.Κ. και ΔΙΕΚ 

Κουφαλίων; 
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